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            39. Међународна олимпијада из физике - Ханој - Вијетнам- 2008
                     
                                 Теоријски задатак 2

ЛИСТ ЗА ОДГОВОРЕ
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          1 поен  
	1.1.
	Нацртати линије пресека таласног фронта са равни која садржи правац кретања честице  
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	Формирање лика, облика прстена, који потиче од зрачења наелектрисаних честица које се крећу дуж праве линије IS брзином већом од 
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. S је пресек снопа честица са огледалом, F -жижа и C- центар кривине сферног огледала. 

Положај центра O дефинисаног преко растојања 
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Полупречник лика облика  прстена             
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	За протон,    
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	За каон,     
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	За пион,     
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	да ли се може видети прстен који одговара протонима ?   Да
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	4.2.
	Највећа вредност   
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      1.75 поена
	5.1

5.2
	Најмања кинетичка енергија честице која емитује Черенковљево зрачење: 
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	Најмања кинетичка енергија ( честице:   
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	Најмања кинетичка енергија ( честице:   
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	Честица која даје допринос Черенковљевом зрачењу у води је  ................
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	6.1. 
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	6.2.
	6.2.1. Половина угла који одговара ширењу прстена услед дисперзије је:    

Половина угла који одговара ширењу прстена услед ахроматичности снопа пиона је:
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	6.2.2. Боја 

        ( унутрашњег руба прстена 

        ( средине прстена
        ( спољашњег руба прстена
Штиклирајте одговарајуће поље.
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